

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
শিক্ষা মন্ত্রণালয়
মাধ্যমিক ও উচ্চ শিক্ষা বিভাগ
সরকারি বিশ্ববিদ্যালয় (শাখা-১)
Web site : www.moedu.gov.bd

নং শিম/শা:১৮/৪কৃ:বি:-৪/২০০২/১৮৯

তারিখঃ

০৪ আষাঢ় ১৪২৪ বঙ্গাব্দ

১৮ জুন ২০১৭ খ্রিস্টাব্দ

বিষয় : বাংলাদেশ কৃষি বিশ্ববিদ্যালয়ের গ্রাজুয়েট ট্রেনিং ইনস্টিটিউটে প্রশাসন ও কর্মী ব্যবস্থাপনা বিভাগে প্রফেসর ও সহযোগী প্রফেসর পদে শিক্ষক নিয়োগের সিলেকশন কমিটিতে সদস্য ও বিশেষজ্ঞ সদস্য মনোনয়ন।

মহামান্য রাষ্ট্রপতি ও চ্যান্সেলর বাংলাদেশ কৃষি বিশ্ববিদ্যালয় আইন, ১৯৬১ এর প্রথম সংবিধির ৭(১)(এ)(iii) ও (iv) এবং ৭(৪) ধারা অনুযায়ী বিশ্ববিদ্যালয়ের গ্রাজুয়েট ট্রেনিং ইনস্টিটিউটের প্রশাসন ও কর্মী ব্যবস্থাপনা বিভাগে অধ্যাপক ও সহযোগী অধ্যাপক নিয়োগের সিলেকশন কমিটিতে নিম্নবর্ণিত ০২ (দুই) জন সদস্য, ০২ (দুই) জন বিশেষজ্ঞ সদস্য ও ০১ (এক) জন বহিঃস্থ (External) বিশেষজ্ঞ সদস্যসহ মোট ০৫ (পাঁচ) জনকে ০১ (এক) বছরের জন্য মনোনয়ন প্রদান করতে সম্মতি জ্ঞাপন করেছেন।

গ্রাজুয়েট ট্রেনিং ইনস্টিটিউট

প্রশাসন ও কর্মী ব্যবস্থাপনা বিভাগ :

১। সদস্যবৃন্দের নাম-

- (ক) প্রফেসর ড. মু. আবুল কাসেম, কৃষি সম্প্রসারণ শিক্ষা বিভাগ, বাংলাদেশ কৃষি বিশ্ববিদ্যালয়, ময়মনসিংহ ও বর্তমানে ভাইস-চ্যান্সেলর হাজী মোহাম্মদ দানেশ বিজ্ঞান ও প্রযুক্তি বিশ্ববিদ্যালয়, দিনাজপুর।
(খ) প্রফেসর ড. মো: আবদুল মোমেন মিয়া, কৃষি সম্প্রসারণ শিক্ষা বিভাগ, বাংলাদেশ কৃষি বিশ্ববিদ্যালয়, ময়মনসিংহ।

২। বিশেষজ্ঞ সদস্যবৃন্দের নাম-

- (ক) প্রফেসর মুহাম্মদ মুক্তাকিনুর রহমান (অব:), কৃষি সম্প্রসারণ শিক্ষা বিভাগ, বাংলাদেশ কৃষি বিশ্ববিদ্যালয়, ময়মনসিংহ এবং বাসা-কেওয়াটখালী, ময়মনসিংহ।
(খ) প্রফেসর ড. আখতার হোসেন, লোক প্রশাসন বিভাগ, ঢাকা বিশ্ববিদ্যালয়, ঢাকা।

৩। বহিঃস্থ বিশেষজ্ঞ সদস্যবৃন্দের নাম-

- (ক) Dr. Jennifer Tomlinson, Professor of Gender and Employment Relations, Business School, University of Leeds, Maurice Keyworth Building, Moorland Road, Leeds LS6 1AN, UK E-mail: j.tomlinson@leeds.ac.uk

২। মহামান্য রাষ্ট্রপতি ও চ্যান্সেলরের অনুমোদনক্রমে,



(আবদুস সাত্তার মিয়া)

সহকারী সচিব (স:বি:-১)

ফোন : ৯৫৭২১৮৫ (অনুরোধে)

উপাচার্য

বাংলাদেশ কৃষি বিশ্ববিদ্যালয়
ময়মনসিংহ।

অনুলিপি (জ্যেষ্ঠতার ক্রমানুসারে নয়) :

- ১। মাননীয় মন্ত্রীর একান্ত সচিব, শিক্ষা মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।
২। সচিব মহোদয়ের একান্ত সচিব, মাধ্যমিক ও উচ্চ শিক্ষা বিভাগ, শিক্ষা মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।
৩। সিনিয়র সিস্টেম এনালিস্ট, মাধ্যমিক ও উচ্চ শিক্ষা বিভাগ, শিক্ষা মন্ত্রণালয়, বাংলাদেশ সচিবালয়, ঢাকা।
(আদেশটি শিক্ষা মন্ত্রণালয়ের ওয়েবসাইটে প্রকাশের অনুরোধসহ)